Страховая компания «МАКС» победила в открытом конкурсе на оказание услуг по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) Федеральному государственному унитарному предприятию «Центральный научно-исследовательский институт машиностроения» (ФГУП «ЦНИИмаш»).

По условиям контракта страховой защитой по комплексным программам ДМС обеспечено более 5 тыс. человек. Страховая премия по договору составила 55 млн рублей.

Помимо СК «МАКС» в конкурсе участвовали страховые компании «СОГАЗ», «АльфаСтрахование» и СГ «Спасские ворота».

Центральный научно-исследовательский институт машиностроения основан в 1946 г. и является одним из первых предприятий ракетно-космической отрасли страны. Институт занимается проектированием, экспериментальной отработкой и изучением космических аппаратов и ракет.

Источник: Википедия страхования, 22.05.2017